
YAZIYOR

HAMDİ 
YILMAZ

ylmzhmd@yahoo.com

Son 15 günde Romanya’daki Türk Dias-
porası üç koldan aynı hedefe doğru 
önemli adımlar attı.Sayfa 9’da

Türk Diasporası 
üç koldan 
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Multimedya sergisi “Stejarii Country Club” 
adresinde 6 Nisan 2026’ya kadar açık 
kalacak. Sayfa 8’de

BÜKREŞ (Gazete Balkan)- AJet 
Havayolları, Romanya ve Türkiye 
başkentleri olan Bükreş- Ankara 
arasındaki ilk seferini Perşembe, 
ikinci seferini de Cumartesi günü 
gerçekleştirdi.  AJet Havayolları, 
Ankara-Bükreş hattında 
pazartesi, perşembe ve 
cumartesi günleri olmak üzere 

haftada 3 gün karşılıklı sefer 
düzenleyecek. 157 yolcu ile 
gerçekleştirilen ilk sefer vesilesi 
ile Ankara Esenboğa ve Bükreş 
Otopeni Havalimanlarında tören-
ler düzenlendi. Ankara’daki ilk 
törenin ardından Boeing 737-8 
MAX tipi uçakla gerçekleştirilen 
VF595 sefer sayılı ilk uçuşla yol-

cular Ankara'dan Bükreş'e 
hareket etti. AJet genel müdürü 
Kerem Sarp, ilk seferde yer 
alarak yolculara tek tek “Hoş gel-
diniz” dedi. Yolculara ilk uçuş 
anısına stiker dağıtıldı. İlk se-
ferde uçağın tamamen dolu 
olduğu görüldü. Sayfa 7’de

Sanatçı Kira 
Hagi, “AGAPI  
Yarım Asırlık 

Aşk”ı sergiliyor

DEİK Türkiye–Romanya İş Konseyi tarafın-
dan İstanbul’da düzenlenen veda 
yemeğinde, Romanya’nın Ankara 

Büyükelçisi Stefan Tinca’nın iki ülke il-
işkilerine sağladığı diplomatik ve 
ekonomik katkılar vurgulandı. Sayfa 5’te 

Ziyaret sırasında Türk iş 
dünyasının vize konusunda 

yaşadığı sıkıntılar Büyükelçi 
Tinca’ya aktarıldıSayfa 10’da 

Almanya'da siyahlar ve Müslümanların
emlak piyasasında sıklıkla ayrımcılığa
uğradığı kaydedildi. Sayfa 3’te

www.westeyehospital.ro

Alkışlar Esra için!

Kemal Atatürk Ulusal Koleji öğrencisi Esra 
Şefchi, 20 ülkeden öğrencilerin 
katıldığı "Uluslararası Turan’a Doğru 
Dede Korkut Öykü Yarışması" birincisi 
oldu Sayfa 6’da Romanya ve Türkiye başkentleri olan Bükreş- Ankara arasındaki 2. Seferini 

geride bırakan AJet Havayolları için Otopeni Havalimanında da tören düzenlendi

Seferlerine başlayan 
AJet için Otopeni de 

tören düzenlendi

TİAD’dan Tinca’ya 
nezaket ziyareti 

Süsli’den Büyükelçi Stefan  
Tinca’ya İstanbul’da Veda Yemeği
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D ede Korkut’un Mirası İstanbul’da 
Yaşatıldı: İstanbul’da “Ulus-
lararası Turan’a Doğru Dede Ko-

rkut Öykü Yarışması” Ödül Töreni 
Gerçekleştirildi. 

İstanbul’da bulunan Yahya Kemal 
Beyatlı Gösteri Merkezi, 2 Nisan 
Perşembe günü anlamlı bir kültürel 
etkinliğe ev sahipliği yaptı. “Uluslararası 
Turan’a Doğru Dede Korkut Öykü Yarış-
ması’nın ödül töreni, yoğun katılımla 
gerçekleştirildi. Organizatörlerin verdiği 
bilgilere göre törende, Türkiye’nin 81 
ilinden birincilik kazanan öğrencilerin 
yanı sıra 20 farklı ülkeden dereceye 
giren öğrenciler de yer aldı. Toplamda 
yaklaşık 200 davetlinin katıldığı etkinlik, 
uluslararası düzeyde geniş bir ilgi 
gördü. 

Törenin sürprizlerinden biri ise ünlü 
sanatçı Kıraç’ın verdiği konser oldu. 
Katılımcılar, ödül töreninin ardından 
gerçekleşen konserle keyifli anlar 
yaşadı. 

Yarışmada Romanya birincisi olan 
öğrenci Esra Şefki, ödülünü eski İçişleri 
Bakanı Süleyman Soylu’nun elinden 
aldı. 

Etkinliğe siyaset ve eğitim camiasın-
dan birçok önemli isim katıldı. Bunlar 
arasında Dede Korkut Platformu 
Başkanı Ünal Yaşaroğlu,  Dedekorkut 
Platform Genel Sekreteri halil Koçoğlu, 
İstanbul İl Milli Eğitim Müdürü Doç. Dr. 
Murat Mücahit Yentür ve Süleyman 
Soylu da yer aldı.  

Kültürel değerlerin yaşatılması ve 
genç yeteneklerin teşvik edilmesi 
amacıyla düzenlenen yarışma ve ödül 
töreni, katılımcılar tarafından büyük 
takdir topladı. (İlima Süleyman Kılıç / 
İstanbul)

Gençler Ata Mirasını Yaşattılar
Dede Korkut Öykü Yarışması Romanya birincisi Esra Şefki ödülünü aldı
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Köstence – Yunus Emre En-
stitüsü, Romanya Müslü-
manları Müftülüğü ve 

Köstence İl Eğitim Başmüfettişliği iş 
birliğiyle bu yıl üçüncüsü düzenle-
nen “Dobruca’da Ramazan” konulu 
resim yarışması, geniş katılımla 
kültürel bir buluşmaya dönüştü. 
Yarışmaya Romanya genelinden 
farklı yaş gruplarından yaklaşık 300 
çocuk eserleriyle katıldı. 

300’E YAKIN ESER DEĞER-
LENDİRİLDİ 

Farklı şehirlerden gelen başvuru-
lar, jüri heyeti tarafından titizlikle 
değerlendirildi. Yarışma sonucunda jüri 
oylamasıyla 12, sosyal medya oylamasıyla 
ise 3 öğrenci ödüle layık görüldü. Ödüller, 
düzenlenen törenle sahiplerine takdim 
edildi. 

Törene Türkiye Cumhuriyeti Köstence 
Başkonsolosu Derya Dingiltepe, Yunus 
Emre Enstitüsü Romanya Müdürü Mustafa 

Yıldız, Sosyal İşler Ataşesi Orhan İşler ve 
Hünkâr Camii İmam Hatibi Cengiz Çolak 
katıldı. 

RAMAZAN KÜLTÜRÜ RESİMLERE YANSIDI 
Yarışma kapsamında öğrenciler, Dobru-

ca’da ve dünyada Ramazan ayına özgü ge-
lenekleri araştırarak edindikleri bilgileri 
sanatsal çalışmalarına yansıttı. Ortaya 

çıkan eserlerde yalnızca estetik anlayış 
değil, aynı zamanda kültürel farkındalık 
ve empati de ön plana çıktı. 

RUMENLERDEN YOĞUN İLGİ 
Etkinlik, yalnızca Türk ve Tatar Türkü 

topluluklarından değil, Rumen öğrenciler-
den de yoğun ilgi gördü. Katılımcıların 
farklı kültürlerden olması, yarışmaya çok 

kültürlü bir nitelik kazandırdı. 
Başkonsolos Derya Dingiltepe, 

etkinliğin çocuklar açısından 
önemli bir farkındalık oluştur-
duğunu belirterek, organizasyonda 
emeği geçenlere teşekkür etti. 
Yunus Emre Enstitüsü Romanya 
Müdürü Mustafa Yıldız ise özellikle 
gayrimüslim katılımcıların Ramazan 
kültürünü araştırarak eser üret-
melerinin memnuniyet verici 
olduğunu ifade etti. 

Sosyal İşler Ataşesi Orhan İşler 
de etkinliğin Dobruca sınırlarını 
aşarak ülke geneline yayılmasının 

önemine dikkat çekti. 
KÜLTÜREL KÖPRÜ GÜÇLENİYOR 
Yunus Emre Enstitüsü’nün Romanya’da 

yılda ortalama 200 faaliyet düzenlediği ve 
bu tür etkinliklerle Türkiye ile Romanya 
arasındaki kültürel ve eğitim alanındaki iş 
birliğini güçlendirmeyi sürdürdüğü 
bildirildi. 

LÜKS ARTIK PAHALI DEĞİL
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DİZEL HİBRİT

FUUL OPTİON : 
TUNLAND V9
36000Euro+tva
TUNLAND G7 
25876 Euro+tva

Yunus Emre Enstitüsü’nün Romanya’da düzenlediği “Dobruca’da Ramazan” 
temalı resim yarışması, 300’e yakın öğrencinin katılımıyla gerçekleştirildi

Dobruca’da Ramazan 
Temalı Kültürel Buluşma
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Șoseaua Nordului 1, București  Tel.: +40 730 220 220
www.dumanherastrau.ro

Uyuşturucu, Alkol ve Madde
Bağımlılığı Tedavi Merkezi
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Ş anlıurfa- AA muhabirinin 
Güneydoğu Anadolu İhracatçı 
Birlikleri (GAİB) verilerinden 

derlediği bilgilere göre, Türkiye'den 
2025 yılında 51 ülkeye 401 milyon 193 
bin dolarlık domates ihracatı yapıldı. 

Geçen yılın ocak-mart döneminde 
domates ihracatından 161 milyon 183 
bin dolarlık gelir elde edilirken, bu 
yılın aynı döneminde bu rakam yüzde 
11,80'lik artışla 180 milyon 163 bin 
dolara yükseldi. 

Bu yıl, dünyanın 44 ülkesine do-
mates satan Türkiye'nin en çok ihra-
cat yaptığı ülkelerin başında 
Romanya yer aldı. Ocak-mart döne-
minde Türkiye, Romanya'ya 42 milyon 
766 bin dolarlık domates satarken, bu 
ülkeyi 27 milyon 263 bin dolarla 
Rusya, 16 milyon 776 bin dolarla 
Ukrayna izledi. Sera Yatırımcıları ve 
Üreticileri Birliği (SERA-BİR) Başkanı Onur 
Girdap, AA muhabirine, domates ihra-
catının yılın ilk 3 ayında bir önceki seneye 

göre artış göstermesinin sevindirici 
olduğunu söyledi. 

Domates ihracatının Türk tarımı açısın-
dan stratejik önem taşıdığını aktaran Gir-

dap, "Yılın ilk üç ayında ihracatta 
kaydedilen yüzde 11,80'lik artış sek-
törümüz adına son derece sevindirici bir 
gelişme. Bu artış, hem üreticilerimizin 

emeğinin karşılık bulduğunu hem de 
Türk domatesinin uluslararası 
pazarlarda güçlü bir konumda olduğunu 
göstermekte. Özellikle kalite, 
sürdürülebilir üretim ve modern sera 
yatırımlarının etkisiyle ihracat perfor-
mansımızın her geçen yıl daha da iy-
ileştiğini görüyoruz. 

 Başta Romanya olmak üzere Avrupa 
pazarında artan talep, Rusya ve Ukrayna 
gibi önemli alıcı ülkelerdeki süreklilik, 
sektörümüz açısından önemli bir avan-
taj sağlamaktadır. Cumhurbaşkanımızın 
izlediği olağanüstü dış politika 
sayesinde Türkiye tüm taraflar tarafın-
dan aranılan, ilk akla gelen ülke olmuş, 
biz de bunun etkisiyle dış pazarlarda ilk 
tercih edilen ülke haline gelmiş bu-
lunuyoruz." dedi. 

Onur Girdap, SERA-BİR olarak bir yan-
dan yeni pazarlar oluşturmak için çalış-

malarını sürdürdüklerini, diğer yandan da 
yeni yatırımların hayata geçirilmesine 
yönelik adımlar attıklarını belirtti. 

Türkiye, 180 milyon dolarlık  
domates ihracatı gerçekleştirdi
Türkiye'den ocak-mart döneminde 180 milyon 163 bin dolarlık domates ihracatı gerçekleştirildi.



BÜKREŞ – Dış Ekonomik İlişkiler Ku-
rulu (DEİK) Türkiye–Romanya İş 
Konseyi tarafından, Romanya’nın 

Ankara Büyükelçisi Stefan Tinca onuruna 
İstanbul’da veda yemeği düzenlendi. 

DEİK Türkiye–Romanya İş Konseyi 
Başkanı Ömer Süsli’nin ev sahipliğinde, 
Boğaz manzarası eşliğinde gerçekleştir-
ilen programa diplomasi ve iş dünyasın-
dan çok sayıda isim katıldı. 

Yaklaşık 5,5 yıl süren görev süresi 
boyunca Türkiye–Romanya ilişkilerinin 

gelişimine katkı sağlayan Tinca’ya 
teşekkür edilen etkinlikte, iki ülke arasın-
daki diplomatik ve ekonomik ilişkilerin 
geldiği seviye değerlendirildi. Katılımcılar, 
Tinca’nın özellikle ticari ilişkilerin geliştir-
ilmesi, karşılıklı yatırımların artırılması ve 
iş dünyası arasındaki diyaloğun 
güçlendirilmesine yönelik çalışmalarını 
vurguladı. Programa, Romanya’nın İstan-
bul Başkonsolosu Bogdan Florin Toma, 
Ankara Ticaret Müşaviri Mihaela Tur-
băceanu ve İstanbul Konsolosu Mădălina 

Cotar’ın yanı sıra iş dünyasından temsil-
ciler katıldı. 

DEİK Türkiye–Romanya İş Konseyi Yöne-
tim Kurulu üyeleri Etem Cudi Murat 
Büyükerk, Güven Güngör, Yavuz Çoroğlu, 
Ömer Can Kulaklıkaya, Cenker Özeren, 
Nihat Durak, Koray Karahasanoğlu ve 
Ahmet Yiğit Cangül de etkinlikte yer aldı. 

Programda konuşan Süsli, Tinca’nın 
görev süresi boyunca iki ülke arasındaki 

ilişkilerin güçlenmesine önemli katkılar 
sunduğunu belirterek, “Sayın 
Büyükelçimizin liderliği ve samimi ça-
baları sayesinde Türkiye ile Romanya 
arasındaki ilişkiler daha da derinleşmiş, iş 
dünyası arasındaki bağlar güçlenmiştir.” 
ifadelerini kullandı. 

Etkinlik, karşılıklı iyi dileklerin iletilmesi 
ve hatıra fotoğraflarının çekilmesiyle sona 
erdi. (Gazete Balkan / Bükreş) 
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DEİK Türkiye–Romanya İş Konseyi tarafından İstanbul’da düzenlenen veda yemeğinde, Romanya’nın Ankara 
Büyükelçisi Stefan Tinca’nın iki ülke ilişkilerine sağladığı diplomatik ve ekonomik katkılar vurgulandı.

Süsli’den Büyükelçi Stefan  
Tinca’ya İstanbul’da Veda Yemeği



T ürkiye Milli Eğitim Bakanlığı hi-
mayesinde Dede Korkut Plat-
formu tarafından yapılan 

"Uluslararası Turan’a Doğru Dede Ko-
rkut  Öykü Yarışması" na Balkanlar ve 
Türkistan Coğrafyalarından 20'ye 
yakın ülke katıldı.  

KEMAL ATATÜRK ULUSAL KOLEJİ 
ÖĞRENCİSİ ROMANYA 1.Sİ OLDU  

Kemal Atatürk Ulusal Koleji öğren-
cisi Esra Şefchi yarışmada Romanya 
'daki rakiplerini geride bırakarak Ro-
manya 1.si oldu ve Romanya 'yı tem-
silen ödül törenine katıldı.   

YÜZLERCE ÖĞRENCİ BİR ARAYA GELDİ  
Türkiye 'deki 81 il birincileri ile yurt 

dışından gelen onlarca ülke birincisi 
30-31 Mart ve 1  Nisan tarihlerindeki 
çalıştayda bir araya geldi. 2 Nisan 'da 
ise muhteşem bir ödül töreniyle 
öğrenciler ödüllerine kavuştu.  

ÜNLÜ SANATÇI KIRAÇ ÖDÜL 
GECESİNDE KONSER VERDİ 

Ödül törenine birçok kurumdan üst 
düzey katılım oldu. Geçtiğimiz ay Ro-
manya'da bulunan Eski İçişleri 
Bakanı ve İstanbul Milletvekili Süley-
man Soylu, İstanbul Milli Eğitim 
Müdürü Murat Mücahit  Yentür'ün de 
olduğu konuklar KIRAÇ konserini bir-
likte dinlediler.  

"TOMRİS HATUN ÖDÜLÜ"  
ROMANYA'YA... 

Kemal Atatürk Ulusal Koleji öğren-
cisi Esra Şefchi Romanya 1.si olarak 
Tomris Hatun Ödülü 'nün sahibi 
oldu. Ödülü İstanbul Milletvekili Sü-
leyman Soylu beyden alan Esra Şe-
fchi ülkemiz için gurur kaynağı oldu.  

"DERS DIŞINDA DA ÇALIŞIYORUZ" 
Konuyla ilgili bilgi veren Kemal 

Atatürk Ulusal Koleji Türk Tarafı Yetk-
ilisi Mehmet İNAN şunları söyledi: 

Okul içinde tüm öğretmenlerimizle 
çok güzel ve iyi çalışmalar yapıyoruz. 
Bizi farklı kılan ders dışı zamanlarda 
da öğrencilerimiz için yaptığımız 
çalışmalar. Yani ders içinde olduğu 

kadar ders dışında da tüm gücümü-
zle çalışıyoruz. Dersler bitince ek 
kurslar, etkinlikler, projeler üretiy-
oruz. Bunların sonucunu bu şekilde 
almak bizi çok mutlu ediyor. Özellikle 
bu yarışmada Türk Dünyası için 
önemli bir yeri olan Dede Korkut'un 
mirasına sahip çıkmak bizim için 
önemliydi. Bu vesileyle öğrencimize 
danışmanlık yapan ve ödül törenine 
de katılım sağlayan Türkçe öğret-
menimiz Rıdvan MÜDÜRHANOĞLU 
'na teşekkür ederim. Öğrencimiz Esra 
Şefchi 'yi tebrik ederim. Ayrıca Dede 
Korkut Platformu 'na ve İstanbul Milli 
Eğitim Müdürlüğüne de teşekkürler-
imizi sunuyorum. 
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Alkışlar Esra için!
Kemal Atatürk Ulusal Koleji öğrencisi Esra Şefchi, 20 ülkeden öğrencilerin 

katıldığı "Uluslararası Turan’a Doğru Dede Korkut Öykü Yarışması" birincisi oldu
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BÜKREŞ (Gazete Balkan)- AJet 
Havayolları, Romanya ve Türkiye 
başkentleri olan Bükreş- Ankara 

arasındaki ilk seferini Perşembe, ikinci se-
ferini de Cumartesi günü gerçekleştirdi.  

AJet Havayolları, Ankara-Bükreş hattında 
pazartesi, perşembe ve cumartesi günleri 
olmak üzere haftada 3 gün karşılıklı sefer 
düzenleyecek.  157 yolcu ile gerçekleştir-
ilen ilk sefer vesilesi ile Ankara Esenboğa 
ve Bükreş Otopeni Havalimanlarında 
törenler düzenlendi. Ankara’daki ilk 
törenin ardından Boeing 737-8 MAX tipi 
uçakla gerçekleştirilen VF595 sefer sayılı ilk 
uçuşla yolcular Ankara'dan Bükreş'e 
hareket etti. AJet genel müdürü Kerem 
Sarp, ilk seferde yer alarak yolculara tek 
tek “Hoş geldiniz” dedi. Yolculara ilk uçuş 
anısına stiker dağıtıldı. İlk seferde uçağın 
tamamen dolu olduğu görüldü. 

OTOPENİ’DE GERÇEKLEŞTİRİLEN  
İKİNCİ TÖREN 

Esenboğa’daki ilk törenden sonra 
Bükreş Havalimanında da bir tören gerçek-
leştirildi. Buradaki törene AJet Genel 
Müdürü Kerem Sarp ve AJet üst düzey 
yetkililerinin yanı sara Türkiye’nin Bükreş 

Büyükelçisi Özgür Kıvanç Altan, TİAD 
Başkanı Ufuk Tandoğan, Başkan Yardımcısı 
Gürsel Öztürkmen, Yönetim Kurulu Üyesi 
Serkan Dinç ve Genel Sekreter Barbaros 
Yıkar, THY Romanya Müdürü İbrahim Hakkı 

Güntay ve diğer davetliler katıldı. 
Buradaki törende AJet Genel Müdürü 

Kerem Sarp ve Türkiye’nin Bükreş 
Büyükelçisi Özgür Kıvanç Altan tarafından 
birer konuşma gerçekleştirildi.

Seferlerine başlayan AJet için 
Otopeni de tören düzenlendi

Romanya ve Türkiye başkentleri olan Bükreş- Ankara arasındaki 2. Seferini 
geride bırakan AJet Havayolları için Otopeni Havalimanında da tören düzenlendi
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Multimedya sergisi “Stejarii Country Club” adresinde 6 Nisan 2026’ya kadar açık kalacak

3  Nisan Cuma günü, Stejarii Country 
Club’da sanatçı Kira Hagi, Radi-
ografia Culturală Derneği Başkanı 

Roxana Zidaru ile birlikte Türk 
toplumuna özel bir tur düzenledi.  

Etkinliğe, Türkiye Cumhuriyeti’nin 
Bükreş Büyükelçisi Sayın Özgür Kıvanç 
Altan teşrif etti. Kira Hagi’nin sergisi, 
Aroman kültürüne ait pek çok unsuru ön 
plana çıkarırken, bu unsurların Türk 
kültüründe de karşılık bulduğunu; ge-
leneksel kıyafetler, semboller ve bahar 
kutlamaları üzerinden ortak kültürel 
bağları ve etkileşimleri vurguluyor. Bu 
vesileyle, kumda pişirilen Türk kahvesi 
ve çeşitli doğu tatlılarının ikram edildiği 
özel bir Türk köşesi hazırlanarak etkin-
liğin otantik atmosferi tamamlandı. 

“AGAPI – Yarım Asırlık Aşk” sergisi, 
görsel sanatçı ve oyuncu Kira Hagi’nin 
en yeni projesidir. Multimedya bir 
deneyim olarak tasarlanan sergi; resim, 
fotoğraf, belgesel film ve enstalasyonu, 
yaklaşık üç yıl süren kişisel bir yaratım 
süreci içinde bir araya getiriyor. 

Mekânın merkezinde, Yunanca kökenli 
“meraki” kavramından ilham alan “Casa 
Meraki” adlı enstalasyon yer alıyor. Bu 
kavram, büyükannelerin ve büyükba-
baların aileleri için ev inşa ederken or-
taya koydukları özveri, ruh ve tutkuyu 
ifade eder. Bir tablodan ilhamla oluştu-
rulan bu ev, görüntülerin, nesnelerin ve 

sesin bir araya geldiği gerçek bir mekân 
olarak kurgulanmıştır. İçeride yer alan 
eski bir telefon, sanatçının büyükanne 
ve büyükbabasıyla yaptığı konuşmalar-
dan kesitler sunarak ziyareti samimi bir 
dinleme deneyimine dönüştürür. 

AGAPI sergisi kapsamında yer alan 
“Papu și Dadi – Yarım Asırlık Aşk” adlı 
mini belgesel, sanatçının en kişisel 
çalışmalarından biridir. Miras, sevgi ve 
hafıza üzerine görsel bir deneme niteliği 
taşıyan bu proje, büyükanne ve büyük-
babanın hikâyesini evrensel bir anlatıya 

dönüştürerek, bir çiftin hayatında ge-
leneklerin önemini ve aile değerlerinin 
ilişkilerinin sürekliliğindeki temel rolünü 
ortaya koyar. Fotoğrafçı Sebastian 
Enache ile birlikte gerçekleştirilen fo-
toğraf serisi, Aroman geleneksel kıyafet-
leri içinde çekilmiş portrelerle bu görsel 
anlatımı tamamlar. Görseller, dekoratif 
nostaljiden uzak durarak kimliğe çağdaş 
bir bakış sunar ve estetik sadelik ile titi-
zliği korur. Sergi, 6 Nisan Pazartesi 
gününe kadar (dâhil), Stejarii Country 
Club, 2. kat, Fuaye alanında ziyaret 

edilebilir. Ziyaret saatleri: Pazartesi - 
Cuma (06:00-21:00), Cumartesi - Pazar 
(08:00-21:00). 

-Kira Hagi hakkında 
Kira Hagi, görsel sanatlar ve sinema 

oyunculuğu eğitimi almış bir sanatçı ve 
oyuncudur. International British School 
of Bucharest’te eğitim görmüş, Los An-
geles’taki New York Film Academy’den 
mezun olmuştur. 2018 yılından bu yana 
eserleri Romanya, Fransa, Türkiye ve 
İtalya’da kişisel ve karma sergilerde, Flo-
ransa Bienali dâhil olmak üzere 
sergilenmiştir. “AGAPI – Yarım Asırlık 
Aşk”, resim, fotoğraf, film ve enstalasy-
onu tek bir mekânda bir araya getirerek 
sanatçının olgunluk dönemini yansıtan 
bütüncül ve kişisel bir anlatı sunmak-
tadır. 

-Roxana Zidaru hakkında 
-Roxana Zidaru, kültürel çeşitliliğin ve 

ulusal azınlıkların tanıtımına adanmış 
projelerin öncüsü olan Radiografia Cul-
turală Derneği’nin başkanıdır. Faaliyet-
leri, yükselen sanatçıları desteklemeye 
ve kültürü etkinlikler, sergiler ve ka-
musal alandaki kültürel girişimler 
aracılığıyla geniş kitlelere ulaştırmaya 
odaklanmaktadır.  Aynı zamanda 
Bükreş’te Türk Kahvesi Günü’nün 
başlatıcısıdır ve Romanya ile Türkiye 
arasındaki kültürel bağları güçlendiren 
projelerde aktif rol almaktadır.

Sanatçı Kira Hagi, “AGAPI – 
Yarım Asırlık Aşk”ı sergiliyor
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T ürk İş İnsanları Derneği (TİAD) 
heyeti, Ankara ziyaretleri kap-
samında Ticaret Bakan Yardımcısı 

Mustafa Tuzcu’yu makamında ziyaret 
etti. Gerçekleştirilen görüşmede, Türkiye 
ile Romanya arasındaki ikili ticaret 
potansiyeli ve mevcut iş birliği alanları 

kapsamlı şekilde ele alındı. 
Toplantıda, TİAD’ın Romanya’daki ku-

rumsal yapısı ve dinamik işleyişi 
hakkında detaylı değerlendirmelerde 
bulunulurken, derneğin ülke genelinde 
faaliyet gösteren güçlü üye ağı, iş 
dünyasıyla kurduğu etkin iletişim ve 

çözüm odaklı yaklaşımı hakkında bilgi 
paylaşıldı. 

Görüşmede ayrıca, TİAD ile Ticaret 
Bakanlığı arasındaki koordinasyonun 
daha da güçlendirilmesi, üyelerin 
karşılaştığı ticari ve idari süreçlerde iş 
birliğinin artırılması ve iki ülke arasın-

daki ekonomik ilişkilerin geliştirilmesine 
yönelik somut adımlar masaya yatırıldı. 

Ziyarete, TİAD Başkanı Ufuk Tan-
doğan’ın yanı sıra Başkan Yardımcısı 
Gürsel Öztürkmen, Yönetim Kurulu Üyesi 
Serkan Dinç ve Genel Sekreter Barbaros 
Yıkar katıldı.

TİAD’ın Ankara’da Temasları 
TİAD Heyetinden Ticaret Bakan Yardımcısı Mustafa Tuzcu’ya Ziyaret

Son 15 günde Romanya’daki Türk 
Diasporası üç koldan aynı hedefe 
doğru önemli adımlar attı. 

İlk olarak Romanya Ticaret ve 
Sanayi Odası Başkanı Tamer Atalay 
ve ekibi, Türkiye – Romanya Futbol 
karşılaşması çerçevesinde İstan-
bul’da aralarında bir bakanın da bu-
lunduğu Romanya üst düzey 
kesimleri ağırladı. 

Ardından TİAD’ın Ankara 
çıkartması geldi. Ufuk Tandoğan 
Başkanlığındaki heyet, Ekonomi 
Bakan Yardımcısı ziyareti ile 
Türk iş dünyasının daha ileri 
adımlar atması konusunda 
görüşme ve değerlendirmel-
erde bulundu. 

TİAD heyeti daha sonra Ro-
manya’nın Ankara Büyükelçisi 

Stefan Tinca’yı ziyaret ederek 
yaşanan vize sıkıntılarını bir kez 
daha aktardı. 

Öte yandan DEİK Türkiye Romanya 
İş Konseyi Başkanı Ömer Süsli, görev 
süresi sona eren Romanya’nın 
Ankara Büyükelçisi’ni İstanbul’da 
Boğazın kenarında ağırladı. 

Derken, geçen hafta iki başkent 
arasında Türk Devleti’nin bir kamu 

iştiraki olan AJet Havayolları Ankara- 
Bükreş arası direkt uçuşları başlattı.  

Alt yapı hazırlıkları öteden beri 
Türk kamu görevlileri tarafından 
devam ettirilen AJet’in, başkentler 
arası kurduğu köprü Romanya 
Ticaret ve Sanayi Odası Başkanı 
Tamer Atalay’ın aktarımı sonucu AK 
Parti Genel Başkan Yardımcısı Kürşat 
Zorlu’nun Bükreş konuşmasında dile 
getirerek, Ankara’da da işi hızlandır-
ması mutlu sonucu çabuklaştırdı. 

Bu konuda AJet’in Ankara’daki 
töreninde Kürşat Zorlu’nun, 
Bükreş’teki töreninde ise Tamer Ata-
lay’ın bulunmaması eksiklik olarak 
görüldü.  

AJet’in önümüzdeki günlerde Ro-
manya’dan Türkiye’nin değişik nok-
talarına direkt uçak seferleri 

başlatma aşamasında olduğunu da 
biliyoruz.  

Büyükelçi Özgür Kıvanç Altan, 
kendi döneminde iki ülke arasında 
en çok uçak destinasyonlarının bir-
birine bağlandığını gören Büyükelçi 
olacak. 

TYD Başkanı Nazmi Doğan’ın da 
öteden beri süre gelen gayretleri ile 
Türk diasporasının ses vereceği 
dördüncü kolu olacağını biliyoruz. 

Büyükelçimiz Özgür Kıvanç Altan 
öncülüğünde Romanya Türk 
Toplumu STK’larının aynı hedefe 
doğru, yani Türkiye Romanya ilişki-
lerini zirveden zirveye taşıyacağını 
bilmek toplumumuzu ve bizi gele-
ceğimiz adına ümitlendiriyor.

Türk Diasporası üç koldan 

HAMDİ 
YILMAZ

ylmzmhd@yahoo.com
YAZIYOR
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Ziyaret sırasında Türk iş dünyasının vize konusunda yaşadığı sıkıntılar Büyükelçi Tinca’ya aktarıldı

TİAD’dan Tinca’ya 
nezaket ziyareti 

B-dul Camil Ressu nr.1 bloc 14A 
Emre Sezer: 0733 067 273 
Sipariş no: 0774 685 430 

e-mail: dristorkasap@gmail.com 

R omanya Türk İş İnsanları Derneği 
(TİAD) Başkanı Ufuk Tandoğan 
öncülüğündeki heyet Romanya’nın 

Ankara Büyükelçisi Ştefan Tinca’ya bir neza-
ket ziyareti gerçekleştirdi. 

Ziyarette, Romanya Büyükelçiliği ile 
dernek arasındaki mevcut iş birliği ve ilişk-
iler ele alınırken, önümüzdeki dönemde 

geliştirilebilecek ortak çalışmalar değer-
lendirildi. Görüşmede ayrıca, dernek 
üyelerinin vize başvuru süreçlerinde 
karşılaştıkları hususlar Büyükelçi Tinca’ya 
iletilerek, süreçlerin kolaylaştırılmasına 
yönelik görüş alışverişinde bulunuldu. 

Romanya’nın Ankara Ticaret Müsteşarı 
Mihaela Turbăceanu’nun da katılım 

sağladığı görüşmede; iki ülke arasındaki 
ticaret hacminin artırılması, sektör bazlı iş 
fırsatlarının geliştirilmesi, Romanya’daki 
üyeler ile Türk firmaları arasında somut iş 
bağlantılarının kurulması ve yatırım imkan-
larının değerlendirilmesi konularında bir-
likte çalışılması hususunda mutabakata 
varıldı. Elde edilecek çıktılarının dernek 

üyeleriyle paylaşılması kararlaştırıldı. 
Ziyarete; Dernek Başkanı Sayın Ufuk Tan-

doğan, Başkan Yardımcısı Sayın Gürsel Öz-
turkmen, Yönetim Kurulu Üyesi Sayın 
Serkan Dinç, Ankara Konsolosu Sayın Laura 
Dumbraveanu Onat ve Genel Sekreter Sayın 
Barbaros Yıkar katıldı.
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VITANTIS SHOPPING CENTER

RIVER PLAZA MALLRIVER PLAZA  RÂMNICU VALCEA

VITANTIS SHOPPING CENTER
BISTRIȚA RATAIL PARK * FORTUNA SHOPPING CENTER DROBETA-TURNU SEVERIN * CENTRUL COMERCIAL BÂRLAD * CENTRUL COMERCIAL FOCŞANI * CENTRUL COMERCIAL TULCEA 



R omanya futbolunun efsane teknik 
direktörü Mircea Lucescu, 
geçirdiği kalp krizi sonrası yoğun 

bakıma alındı. Üç kez hayata 
döndürülen 80 yaşındaki çalıştırıcının 
tedavisi sürerken, sağlık durumunun 
ciddiyetini koruduğu bildirildi. Spor 
dünyası tecrübeli isimden gelecek iyi 
haberleri bekliyor. 

Romanya futbolunun efsane isim-
lerinden Mircea Lucescu, yaşadığı ciddi 
sağlık problemi nedeniyle hastaneye 
kaldırıldı. 80 yaşındaki deneyimli teknik 
adamın durumu, spor camiasında büyük 
endişe yarattı. 

Romanya Milli Takımı tesislerinde fe-
nalaşan Lucescu’nun acil olarak hastan-

eye sevk edildiği ve burada kalp krizi 
geçirdiğinin tespit edildiği açıklandı. 
Sabah saatlerinde yaşanan olay sonrası 
hızlı müdahale yapıldı. 

Bükreş Üniversite Hastanesi’nden 
yapılan açıklamada, tecrübeli teknik di-
rektörün doktorların yakın takibi altında 
olduğu belirtildi. Sağlık durumunun 
kontrol altına alınması için yoğun 
bakımda tutulduğu ve detaylı testlerin 
sürdüğü ifade edildi. 

Edinilen bilgilere göre Lucescu, kalp 
masajıyla üç kez hayata döndürüldü. 
Kritik anların yaşandığı müdahalenin 
ardından sağlık ekiplerinin yoğun 
çabasıyla yeniden hayata tutunduğu 
öğrenildi.
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